
 
 

  

 

 

 

Zestaw 24  

 

 

 

 

1.  Rozwiąż układ równań: 

{
𝑎𝑏 = 𝑎 + 𝑏 + 1
𝑏𝑐 = 𝑏 + 𝑐 + 3
𝑐𝑎 = 𝑐 + 𝑎 + 7

 

2. Na boku 𝐴𝐵 trójkąta 𝐴𝐵𝐶 obrano taki punkt 𝐾, że 

 𝐾𝐵 = 3𝐴𝐾, a na boku 𝐵𝐶  taki punkt 𝐿, że 𝐶𝐿 = 3𝐵𝐿. Niech 𝑄 

będzie punktem przecięcia prostych 𝐴𝐿 i 𝐶𝐾. Policz, w jakim 

stosunku punkt 𝑄 podzielił odcinek 𝐴𝐿. 

3. Dany jest trapez, którego podstawy mają długość 𝑎 i 𝑏. 

Oblicz długość odcinka równoległego do podstaw, który dzieli 

ten trapez na dwa trapezy o równych polach. 

 

 

 

 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 28 marca do północy. 

mailto:jareksz@interia.pl

